
 
 
 

 

 

 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลซับสีทอง 
เรื่อง ขยายก าหนดเวลาด าเนินการตามพระราชบัญญัติภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 

เฉพาะการจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  พ.ศ. 2565 
                               ................................................................................................................. 
 

ตามพระราชบัญญัติภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.๒๕๖๒ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดเก็บภาษีที่ดิน 
และสิ่งปลูกสร้าง ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2563 เป็นต้นไป โดยก าหนด ให้ผู้มีหน้าที่ต้องปฏิบัติตามก าหนดเวลา

ในพระราชบัญญัติภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 ประกาศราคาประเมินทุนทรัพย์ของที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง แจ้ง
การประเมินภาษี และให้ผู้มีหน้าที่เสียภาษี ช าระภาษีตามแบบแจ้งการประเมินภาษีภายในเดือนเมษายนของทุกปีนั้น   

องค์การบริหารส่วนต าบลซับสีทองพิจารณาแล้ว เห็นว่าไม่สามารถด าเนินการเก็บภาษีท่ีดินและ สิ่งปลูกสร้าง
ประจ าปี พ.ศ. 2565 ได้ตามระยะเวลากฎหมายก าหนด จึงอาศัยอ านาจตามมาตรา 14 วรรคหนึ่ง แห่งพระราชบัญญัติ
ภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562 ให้ขยายก าหนดเวลาด าเนินการ ของผู้มีหน้าที่ต้องปฏิบัติตามก าหนดเวลาใน
พระราชบัญญัติภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 เฉพาะการจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖4 
ดังนี้        

ที เรื่อง ระยะเวลาตามกฎหมาย (เดิม) ระยะเวลาที่ขยายออกไป  
1 ประกาศราคาประเมิน ก่อนวันที่ 1 กุมภาพันธ์  2565 ก่อนวันที่ 1 เมษายน  2565  

 ทุนทรัพย์ของที่ดินและ    
 สิ่งปลูกสร้าง    

2 การแจ้งการประเมินภาษี ภายในเดือนกุมภาพันธ์  2565 ภายในเดือนเมษายน 2565  

 ที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง    
3 การช าระภาษีท่ีดินและ ภายในเดือนเมษายน  2565 ภายในเดือนมิถุนายน  2565  

 สิ่งปลูกสร้าง    
4 การผ่อนช าระภาษีท่ีดิน งวดที่ 1 ช าระภายใน งวดที่ 1 ช าระภายใน  

 และสิ่งปลูกสร้าง เดือนเมษายน 2565 เดือนมิถุนายน  2565  

 
( กรณีค่าภาษีสามพันบาท 
ขึ้นไป ) งวดที่ 2 ช าระภายใน งวดที่ 2 ช าระภายใน  

  เดือนพฤษภาคม 2565 เดือนกรกฎาคม 2565  
  งวดที่ 3 ช าระภายใน งวดที่ 3 ช าระภายใน  
  เดือนมิถุนายน 2565 เดือนสิงหาคม  2565  

5 การมีหนังสือแจ้งเตือน ภายในเดือนพฤษภาคม  2565 ภายในเดือนกรกฎาคม  2565  
 ผู้เสียภาษีท่ีมีภาษีคา้ง    
 ช าระ    

6 การแจ้งรายการภาษีที่ดิน ภายในเดือนมิถุนายน  2565 ภายในเดือนสิงหาคม  2565  
 และสิ่งปลูกสร้างค้างช าระ    
 ให้ส านักงานที่ดินหรือ    
 ส านักงานที่ดินสาขา    
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ทั้งนี้เพ่ือลดผลการะทบการช าระเบี้ยปรับและเงินเพ่ิมของประชาชน  ดังนั้นช่วงขยายเวลา 
 การช าระภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้างจึงงดเบี้ยปรับและเงินเพ่ิมตามท่ีกฎหมายก าหนดหากมีข้อสงสัยประการใด  

สอบถามได้ที่ ฝ่ายพัฒนารายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลซับสีทอง โทรศัพท์  044-056041  
 

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน  
 
ประกาศ ณ วันที่  23   เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖5   

 
 
 
 

(นายน้อย  เชื้อจันอัด) 
                                                        นายกองค์การบริหารส่วนต าบลซับสีทอง 
 
 

 

ร่าง/พิมพ์.......................................... 
ทาน.................................................. 
ตรวจ................................................. 
 


